

4月晴好开场,今天最高突破20℃

“初夏体验卡”已在路上,后天最高温可达25℃

现代快报讯(记者 徐红艳)4月晴好开场,由于没有明显冷空气影响,升温的气息扑面而来。4月2日江苏最高温将突破20℃,3日略有下降,4日再次上扬,最高可达25℃,“初夏体验卡”正在投递路上。

阳光明媚,春风和煦,4月1日午后气温上升较快,总体看,气温北部地区略高于南部地区,最高沛

县,达到了22.7℃。今起三天全省以晴好天气为主,气温逐步回升。

2日气温将真正迈上“2”字头,最高温度:沿淮和淮北地区18~19℃,其他地区21~23℃左右。

3日最高温度:全省19~21℃;3日夜到4日,淮北地区多云到阴有分散性阵雨或雷雨,其他地区多云。4日白天最高温度:沿淮和淮北地区25℃左右,东南部地

区20℃左右,其他地区22~23℃。

虽然清明假期第一天有分散性阵雨或雷雨的“小插曲”,但范围不大,且多为分散性,对出行影响不算大。

总体来看,本周是天气晴好的一周,并且后半周还恰逢清明假期,出游安排要抓紧啦。另外,4月到来,紫藤和绣球已接棒樱花,赏花踏青也有新“看头”了。

南京三日天气

今天 晴到多云 偏北风4到5级阵风6级 8~23℃

明天 多云到晴 偏东风4级左右 7~21℃

后天 多云到阴 偏南风4到5级阵风6级 8~24℃

调至35分钟!

江苏出发这些航班截载时间有变

现代快报讯(通讯员 张正杰 记者 刘伟娟)现代快报记者从东航江苏公司获悉,4月1日起,东航(包括上航、联航)在南京禄口国际机场国内出港航班截止办理值机手续的时间由起飞前40分钟调整至起飞前35分钟。东航在无锡苏南硕放国际机场国内出港航班截载时间也在3月30日起缩减至35分钟。

“航班截载时间”是指航班停止办理值机手续的时间,乘机出行的旅客须在该时间前完成值机、行李托运等手续。当航班截载后,航司将持续组织开展旅客登机、飞机配载、行李装运、餐食配送、廊桥/客梯车撤离等起飞前一系列准备工作。为确保航班飞行安全和正点运行,航司将在截载后停止办理旅客乘机手续。

东航提醒广大旅客,密切关注航班动态,在时间允许的条件下,尽量预留出充足的时间抵达机场办理乘机手续以免误机。

作为首家在南京、无锡两地机场将国内出港航班截载时间调整至35分钟的航空公司,东航始终秉持“四精(精心、精准、精致、精细)服务”,持续为旅客打造高品质的出行体验,积极赋能江苏民航运输业发展。

江苏医保、医疗、医药三方联动 推进“国谈药”落地

现代快报讯(记者 徐苏宁)为进一步推进医疗、医保、医药协同发展和治理,促进江苏医药企业、医疗机构创新高质量发展,加快推进国谈药高效落地,3月31日,省医保局会同省工信厅、省卫生健康委、省药监局等部门,联合召开国谈药使用医保、医疗和医药三方沟通会,这是江苏首创并连续4年搭建的“政、企、医”面对面沟通交流平台。30家三级定点医院分管院长、药剂科主任,17家新进国谈药医药企业负责人,以及省、市相关部门分管领导共计130余人参会。

当年抗战飞行员陈维龄曾百次飞越驼峰 如今他的女儿向父亲母校捐赠纪念物

4月1日,南京市金陵中学新街口校区的校园内,迎来老校友陈维龄的女儿陈安琪、女婿林伟才。在父亲学习过的校园,两位老人久久驻足。陈维龄是曾百次飞越驼峰的抗战飞行员。此次陈安琪专程带着纪念物从广州来到南京,捐赠给父亲的母校。

通讯员 顾健 马楠
现代快报/现代+记者 黄艳/文
施向辉/摄



扫码看视频



陈维龄之女陈安琪(右二)向父亲母校捐赠纪念物



现代快报2015年8月13日的报道

他的英勇壮举一直激励着母校师生

在捐赠仪式现场,金陵中学党委书记孙小红,对陈安琪夫妇不远千里从广州来到南京,将承载着家族记忆与情怀的珍贵物品捐赠给母校表示感谢。她说,陈维龄先生是金陵中学1937届校友,他于1938年进入中国空军军官学校一期驱逐科,是该校首届学员。1940年12月毕业,入空军11驱逐大队任飞行员至1943年8月,先后在四川、湖北等地驻防执行任务,驾驶多种机型战斗机与日空战,参加了著名的长沙会战和鄂西会战。1944年底他在昆明报考中国航空公司,因有良好的飞行经验技术和英语沟通能力,很快胜任驾驶C-46运输机,开始飞驼峰航线运输战略物资。

驼峰航线是飞虎队在与中国军民并肩抗战过程中,为打破日本对华战略物资封锁,开辟的穿越喜马拉雅山的航线,是世界战争空运

史上持续时间最长、条件最艰苦、付出代价最大的空中运输线。1944年末至1945年春5个月内,陈维龄驾驶不同型号飞机,在驼峰航线上飞行了50多个来回、100多个架次。陈维龄校友不畏牺牲、抗日救国的赤诚之心令金陵中学师生无比敬佩和动容。

此次捐赠的是陈维龄在金中读书时的同学赠诗卡片高仿件和连载后人回忆文章的《航空档案》杂志。赠诗卡片的题词时间是1937年8月7日,卡片上写,“少年立志出乡关,事不成名誓不还。埋骨无须桑梓地,人生到处是家园。愿维龄弟勉之,庆廉谨书”。孙小红说:“这首赠诗恰恰表露出陈维龄校友在高中时代就有了从戎报国的志向。这不仅是你家族的珍贵记忆,更是金陵中学百年树人历程的鲜活见证。”这份跨越时空的馈赠,不仅为校史研究提供了宝贵的资料,也将成为激励师生的精神坐标,让大家深刻感受到教育精神的生生不息。

高中有了追求理想的“初心”,酷爱运动延续终身

陈安琪介绍,她的父亲陈维龄、二伯陈绍龄,都在金陵中学读完6年。她很高兴有机会到父辈母校捐赠。她的父亲陈维龄1931年至1937年在金中培育了刻苦钻研、正直热忱和追求理想的“初心”;而金中崇尚体育运动的校风对陈维龄的影响尤深,他对网球、足球等运动的酷爱延续终身。她介绍,陈维龄高三时,恰逢七七事变。8月15日,他目睹日本大轰炸南京,义愤填膺,于年底考入空军军官学校学习飞行。她介绍,陈维龄广为流传的穿飞行服的相片,是后来二伯带回来的。

从2014年起,陈安琪和妹妹陈安琪到金中寻根,得到老师们的帮助,在校友录中找到两位父辈的名字。父亲的相片得以在校史室展出,抗战贡献事迹被收入《金陵中学师生抗战史话》书中,她表示

非常感谢。

陈安琪说,2001年3月,父亲临终之际,将一张赠诗卡片亲手交给家人。此次捐赠的纪念物中就有这张卡片的高仿件。经金陵中学张铭老师考证,赠诗的“庆廉”,是1935年金中毕业的校友马庆廉。陈安琪说,父亲保留这张卡片直至人生终点,足见对它的珍惜。也因此,姐妹所写回忆父亲的文章的题目是《金陵初心 蓝天报国》,收录于《航空档案》杂志。

陈安琪说,今年是中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,特将赠诗卡片高仿件和连载回忆文章的《航空档案》杂志赠予金陵中学,以示对父辈母校的感恩,及对父亲的纪念。

陈安琪还特别提到,家里收藏有2015年的《现代快报》。2015年8月13日,《现代快报》曾以《帅气飞行员百次飞越驼峰 曾与家人失联8年》为题,报道了陈维龄的抗战经历,也助力陈安琪和父亲的母校取得联系。

分享阅读 共享快乐

中宣部教育局 中国文明网 公益广告